JE REGROUPE DES QUANTITES.

Enzo a acheté 5 pommes, 3 poires, 2 péches.
Combien de fruits a-t-il achetés en tout ?

Nombre de fruits ?

5 3 2
pommes| poires @ peches

543+2=10

I1 a acheté 10 fruits en tout.

JE REGROUPE DES QUANTITES.

Je ne connais pas la situation de départ.

Sylvie a ajouté 8 perles a son collier.
Margot en a ajouté 12.

Combien de perles ont-elles ajoutées a elles
deux ?

Sylvie | 8

Margot L 12

8+12=20

Elles ont ajouté 20 perles a elles deux.

JE TRANSFORME UNE QUANTITE.

Julie a 10 € dans sa tirelire. Elle ajoute 5 €.
Combien d’euros a-t-elle maintenant ?

u -

10+5=15

Julie a 15 € dans sa tirelire.

JE COMPARE DEUX QUANTITES.

Léo a 30 cartes de collection. Elsa en a 20 de
plus.
Combien Elsa a-t-elle de cartes ?

Léo 30 |

I

Elsa 30 | 20

30 +20=50

Elsa a 50 cartes.




